10-CBIHBIII, AJITEBPA
12-cabak TancbsipMaJiapbl:
TpuronoMmerpusuiibiK GyHKUMSIIAPAABIH TPAaPUKTEPIH
TYPJIEHAIpYJiep KoMeriMeH cajry
1-ecemn. TpuroHOMeTpUANBIK (QYHKIMSIIAPABIH TMEPUOITHUIBIFEIH  KOJIAHbII
OepiireH TPUTOHOMETPHSUIBIK OPHEKTI OFaH CollKec OH AapryMEHTTI €H Killl

TPUTOHOMETPUSUIBIK (PYHKIIUSIMEH aIMacTBIPBIHIAP:

201 21m . 231 231 41t . 16m
1) cosg,tgs,sm7; 2)ctg9,tg5,51n7

2-ecent. DyHKIUSHBIH TPaQUTIH CATBIHAAP:
T _ T
1)y=2-cos(x+—)—3; 2)y=—sm(x——)+2;

3 4
3y = 2ctg(x +%).
3-ecen. DYHKIMSHBIH aHBIKTATY OOJIBICHI MEH MOHJIEP KUBIHBIH TaOBIHIAP:
1) f(x) = 2sin3x — 1; 2) f(x) =3 —2cos2x;
3) f(x) = 2 —sin(x — m).
4-ecen.  DyHKUMSHBIH TpauriH cajablHIAp, HOJJAEpl MEH TaHOATYpPAKTHUIBIK
apaJIbIKTapbIH Ka3bIHAAP:

Df(x) = ZCOSg ;0 2) f(x) = —ctgg.

S-ecern. OYHKUUAHBIH I'padUriH cajablHIAp, HOIIEP!l MEH TaHOATYPAKTBUIBIK
apanbIKTapbIH XKa3elHAap: 1) y = sin (x — g) ;0 2)y=tg (x — %) - 1.

6-ecen. DyHKIUSHBIH rpadUrid caibiHAap, HOJJIEP] MEH TaHOATYPAKTHUIBIK
apaJIbIKTapPbIH Ka3bIHIAP:

2m X 2m
Df@=-cos(2e=T); D f@=05w(5-F)
3 2 5
7-ecen. DYHKIUSHBIH MOHJIEP KUBIHBIH TaOBIHIAP:

1) f(x) = cos 3x sin 3x; 2) f(x) = cos? 2x — sin? 2x;

4) f(x) = cos* 3x — sin* 3x;

3) flx) =

1+ tgzx;
5 = —; 6 =2 ——
) &) 14 ctg?x ) &) 14+tg?x
8-ecen. DOYHKIUSHBIH MEPUOLIH TaOBIHIAP:
1) f(x) = @ + cos 3x - sin 3x; 2) f(x) = cos? 3x — sin? 3x;
3) f(x) =tg3x +sinx + 3; 4) f(x) = cos* x — sin* x + ctg0,2x .

9-ecen. DyHKIUSHBIH MEPUOABIH TAOBIHIAD:

@maximum_abik



1)y=|tg;—1| ; 2)y=cos|g|

10-ecen. Jlene X(t) 3aHpIMeH Ko3fanapl. KO3FalbICThIH aMILUIATY IAChIH,
MIePUOBIH, )KULIITIH )KOHE 1y yaKbIT ME3€TIHJIeT1 KOOPAMHATACHIH TaObIHAap:

is
1) x(t) = 2,5co0s2m, t, =6,5¢; 2) x(t) = 5cos (37‘[t + 5), to =10,5c¢

11-ecen. Erep Tok kepHeyi:
1) U(t) =110cos30nt; 2) U(t) = 180cos60mt

3aHBIMEH ©3repce, OHJ]a OHBIH aMILUIUTYAAChIH, IEPUOIBIH KOHE KULIITIH
TaObIHAAp (KepHEY BOJBTIICH, YaKbIT CEKYH/IIICH OJIIICHE/I]).

12-ecen. Erep tok kymii: 1) I(t) =
0,25sin10mt; 2)1(t) = 10sin30mt 3aHBIMEH :
e3repcee, OHJAa OHbIH, aMIIJIMTY AAChIH, ISPUOAbIH JKOHE \' /[ 4 /F F/ -
KULUTITIH TaOBIHIap (TOK KYIII aMIepMeH, YaKbIT )
CCKYHJIITCH OJIIIICHE/T]).

13-ecern. (1-cypertTe) y = A cos(bx + ¢) gl
(GyHKUMSCBHIHBIH, rpaguri KeckiHaeiareH. A, b xoHe ¢ /\ /\
CaHJapBIHBIH MOHJICPIH TaOBIHIAD. \ 2 / : \\ / -
- — a2y — L . — i |V V
1l4-ecen. 1)y =tg“x o 2)y =sinx + _
|sin x|.
1 —cyper
|cos x|
15-ecen. 1)y =tgxctgx; 2)y= vl 3) y =tgx - cosx.
16-ecen. 1) y = |sinx| + sin|x|; 2)y =x —sinx;

3)y=tgx +ctgx; 4)|y| =sinx.

17-ecen. p mapaMeTpiHiH KaHIal MoHAEpiHAE Yy = —3 COS (3x — g)
bynakusicer: 1) (p; 2p) apanbsIFeIHIA ©CEI;

2)[p;p+ g] apasbIFbIHIA KEMUTi?
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